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1.7 Napiste makro definice pro konstrukce if-then-else a repeat-until.
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1.9 Dokazte, Ze ndhradou pfikazu while x; # x; do ¢ pfikazem while z; # 0 do ¢ ziskdme ekviva-
lentni tfidu while-program.
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1.10 UkaZzZte, Ze neexistuje while-program s jednou proménnou, ktery po¢ita funkci f(z) = 2 * x.
Nepouzivejte makro-piikazy!
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1.2 UvaZujte nasledujici funkci:

sousednich 5 v desetinném rozvoji ¢isla 7;

1 jestlize existuje posloupnost alespori x
-

0 jinak

Napfiklad f(0) = f(1) = 1, protoze m = 3.14159265358979. . .. Je funkce f vycislitelna? Zméni
se odpovéd), jestlize v definici funkce f nahradime alespoii x vyrazem presné x?™mm—= \\ 7,

Nie + {5 A'-\-: 26 b\f\u\ 6
Ih A\L L MtL\ 106\- Y Z\ Cw\s-‘u 7 ko. é\l\”.\

"\550\'\ oL\\r.\u\\Lg\\h. ? 8‘ ( l'w\ v “

L0 <A Ao e n.

S"\ XsSh
$0)y

0 X2\



